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Πρώτος και καλύτερος στα play off ο Παναθηναϊκός

Μ
ε ιδανικό τρόπο ολοκλήρωσε την κα-
νονική περίοδο της Super League 
ο Παναθηναϊκός, καθώς πέρασε με 
νίκη 2-0 απ’ το Περιστέρι κόντρα στον 

Ατρόμητο στο πλαίσιο της 26ης αγωνιστικής κι 
επέστρεψε στην κορυφή του βαθμολογικού πί-
νακα, μετά την ήττα της ΑΕΚ απ’ τον Ολυμπια-
κό στην «OPAP Arena», μπαίνοντας πλέον στην 
εκκίνηση των play off με δύο βαθμούς διαφορά 
απ’ τους «κιτρινόμαυρους». 
Ο Φώτης Ιωαννίδης που μπήκε στην ενδεκάδα 
την... ύστατη ώρα μετά τον μυϊκό τραυματισμό 
του Σπόραρ, ήταν ο μεγάλος πρωταγωνιστής 
για τους «πράσινους», σημειώνοντας και τα δύο 
γκολ του αγώνα και χάρισε την 9η εφετινή εκτός 
έδρας νίκη για τον Παναθηναϊκό.
Ο Παναθηναϊκός μπήκε στο γήπεδο με διάθεση 
να πάρει τα ηνία απ’ τα πρώτα λεπτά, όμως ο 
Ατρόμητος ήταν εκείνος που απείλησε πρώτος, 
όταν μόλις στο 3ο λεπτό, ο Σάρλια ολιγώρησε, 
ο Κώτσιρας δεν πήγε προς την μπάλα την οποία 
έκλεψε ο Ρομπάιγ και προσπάθησε να σουτάρει, 
αλλά ο Σάρλια πρόλαβε κι έκανε ένα καθοριστι-
κό τάκλιν.
Στο 10ο λεπτό ο αγώνας διακόπηκε για 26 λεπτά 
(με τους παίκτες να παίρνουν εντολή για να πάνε 
στα αποδυτήρια), όταν υπήρξε εισβολή οπαδών 
του Ατρόμητου στο ταρτάν δίπλα στον αγωνιστι-
κό χώρο κι επίθεση προς τους 100 οπαδούς των 

«πράσινων» που είχαν πάρει θέση στην κεντρική 
κερκίδα, με ανταλλαγές κροτίδων και βεγγαλι-
κών, μέχρι την παρέμβαση απ’ τα ΜΑΤ.
Με την επανέναρξη του αγώνα ο Ατρόμητος είχε 
άλλη μία τελική σε κεφαλιά του Ντε Μποκ που 
πέρασε δίπλα απ’ τα δοκάρια, ενώ στο 31’ ο 
Παναθηναϊκός έχασε τεράστια, διπλή ευκαιρία. 
Στην αντεπίθεση των «πράσινων», ο Ιωαννίδης 
«έσπασε» την μπάλα προς τον Παλάσιος, ο οποί-
ος βρήκε τον Μαντσίνι ολομόναχο αριστερά. Ο 
Αργεντινός πλάσαρε, ο Γιαννιώτης απέκρουσε κι 
ο Μαντσίνι με δεύτερο πλασέ έστειλε την μπάλα 
πάνω απ’ τα δοκάρια σε κενή εστία.
Στο 43’ από μπαλιά του Κώτσιρα κι ωραία κί-
νηση και τελείωμα του Ιωαννίδη, ο Γιαννιώτης 
έκανε άλλη μία σπουδαία επέμβαση και κράτησε 
το «μηδέν» στην εστία του, ενώ στη συνέχεια το 
γύρισμα του Παλάσιος κόπηκε απ’ τους αμυντι-
κούς του Ατρόμητου. Ένα λεπτό αργότερα, από... 
αναμπουμπούλα μέσα στην περιοχή των γηπε-
δούχων και γύρισμα του Κουρμπέλη, ο Παλάσι-
ος σούταρε πάνω απ’ τα δοκάρια.
Στην εκκίνηση του δευτέρου ημιχρόνου ο Μά-
γκνουσον είχε μία καλή εκτέλεση φάουλ στο 47’ 
με τον Γιαννιώτη να δείχνει τα αντανακλαστικά 
του και να απομακρύνει, ενώ στο 49’ οι «πρά-
σινοι» πήραν το προβάδισμα με τον Ιωαννίδη. 
Ο φορ του Παναθηναϊκού πήρε την μπάλα απ’ 
την κόντρα πάνω στον Παλάσιος, απέφυγε έναν 

αντίπαλο και με αριστερό «κεραυνό» απ’ το ύψος 
της περιοχής έκανε το 1-0 για τους «πράσινους».
Στο 59’ με υπόδειξη του VAR Παπαδόπουλου 
και on field review του διαιτητή Ευαγγέλου, δό-
θηκε πέναλτι σε ανατροπή του Ιωαννίδη απ’ τον 
Μαυρομμάτη. Ο φορ του Παναθηναϊκού ανέλα-
βε την εκτέλεση στο 63’ και με υποδειγματική 
εκτέλεση έκανε το 2-0 για τους «πράσινους».
Στο 66’ ο Γιαννιώτης έκανε νέα μεγάλη επέμβα-
ση στο πλασέ του Κλεϊνχέισλερ, διώχνοντας σε 
κόρνερ, ενώ στο 84’ η ατομική ενέργεια και το 
πλασέ του Κουρμπέλη πέρασε λίγο άουτ, με τον 
Παναθηναϊκό να κρατάει με άνεση το υπέρ του 
2-0 και να «κλειδώνει» τη νίκη του που τον επα-
νέφερε στην πρώτη θέση.
Διαιτητής: Άγγελος Ευαγγέλου (Αθηνών)
Κίτρινες: -
Οι συνθέσεις των δύο ομάδων:
ΑΤΡΟΜΗΤΟΣ (Κρις Κόλμαν): Γιαννιώτης, Κε-
σχρίντα, Χατζηισαΐας, Μαυρομμάτης, Ντε Μποκ, 
Έντερ Γκονζάλεθ, Κουέν (79’ Φριντζόνσον), Κα-
μαρά, Κλωναρίδης (71’ Ροτάριου), Ρομπάιγ (71’ 
Ρομπάιγ), Τζαβίδας (46’ Κιάρτανσον).
ΠΑΝΑΘΗΝΑΪΚΟΣ (Ιβάν Γιοβάνοβιτς): Μπρι-
νιόλι, Κώτσιρας, Σάρλια (59’ λ.τρ. Πούγγου-
ρας), Μάγκνουσον, Χουάνκαρ (76’ Πούχατς), 
Ρουμπέν (76’ Τσόκαϊ), Κουρμπέλης, Παλάσιος, 
Κλεϊνχέισλερ (68’ Τσέριν), Μαντσίνι, Ιωαννί-
δης (76’ Βέρμπιτς).


